

名博馆 > TCE建筑设计事务所 > 2015北美教育文化杯“大华府杰出华人榜”隆重揭晓

2015北美教育文化杯“大华府杰出华人榜”隆重揭晓

2016-11-16 19:34 TCE建筑设计事务所 推荐100次



摘要: 华人需要楷模 社区需要英雄2015北美教育文化杯“大华府杰出华人榜”隆重揭晓 (本报讯) 可以肯定地说,今年春

节,大华府华人社区之火爆,气氛之热烈,春晚之频繁,场面之隆重超出所有人的预料。但在喧闹无比的年节气 ...

(本报讯) 可以肯定地说,今年春节,大华府华人社区之火爆,气氛之热烈,春晚之频繁,场面之隆重超出所有人的预料。但在喧闹无比的年节气氛中,一台卓而不群,特立独行的礼却引来许多人关注的目光。

2016年2月6日,一个阳光灿烂的日子,由ACM传媒机构主办,北美教育文化交流中心冠名, Pet Chang餐饮集团赞助的2015年“大华府杰出华人榜”于猴年春节的前两天隆重揭晓,不仅为历时个月的评选活动完美收官,也为即将过去的2015年画上了一个圆满的句号。

是日下午2:30,当开奖嘉宾面对现场近300位来宾,打开10个被密封的信封,郑重读出32个获奖者的名字,并从几位华裔孩子手中接过沉甸甸的奖杯时,全场掌声雷动,大家情不自禁地用这种方式对获奖人以英雄般的礼遇和褒奖。这是一个特殊的时刻,也是华府第一次由网友参与评选出华人,它表明华人社区的一种价值取向,一种对正能量的崇尚和渴望。表明社区需要英雄,华人需要楷模。

本次评选活动自2015年10月1日正式启动,历时4个多月,千余名华府同胞参与票选,200余位华人上榜,其中48位脱颖而出。后经12位华府知名人士组成的评委团按照票选占60%,评委占40%,投票产生了八个领域最终32位获奖者。整个评选过程在华府知名律师和公证人员的监督下完成。

这32位获奖者分别是:

社区社团类：李新章、陈陌、何晓慧

获奖理由：他们植根华府，服务华府，为社区贡献良多，因此成为大家学习的楷模。

中美教育类：李卉、门宇欣、郑小琴

获奖理由：他们在中美之间架设一座沟通、合作的桥梁，这不仅是他们的使命，更是他们的梦想。虽然还在路上，但他们距离自己的目标已经越来越近。

生活服务类：周刚、潘瑛、钟家钰

获奖理由：他们作为我们当中的一员，却以自己特别的方式影响，或者改变着我们的生活，让我们的一切变得更加舒适、自如和平安。

文体艺术类：金宇、胡荣华、吕小林

获奖理由：他们曾经光耀舞台和体坛，获奖无数。但在离开之后，依然以自己独特的方式续着自己的梦想，也为华府舞台带来无限精彩。

科学技术类：苏新专、王深、Jim J. Zhao

获奖理由：科学是严谨的，残酷的，他们以不懈的努力和超出常人的付出，终日在科学的海洋探索、遨游，在为美国做出贡献的同时，理应得到社区对他们的足够尊重。

医学健康：卢全生、冯怡琴、郑立新

获奖理由：悬壶济世，治病救人，他们是华人健康的守护神，更是可以信赖的朋友。

政治法律：Susan Li、余晓晖、李铁君

获奖理由：他们以足够的勇气和胆识，投身政坛，涉足法律，参政议政，为维护华人的权利和利益做出不懈努力。

优秀学生类：Kevin Shen、Michelle Li、Alan Tong

获奖理由：学习是学生的本分，但有些学生不仅学业优异，而且在平时的生活和工作中展现出不凡的才能和领导力，带动和感染周围的人，不断为社区带来正能量。

评委团大奖：Susan Li、李新章、苏新专

组委会大奖：齐丽丽、Peter Chang、林邦夫、朱天活、万瑾

ACM总编辑孙殿涛先生在致辞中说，尽管获奖者的故事并非惊世骇俗，却对下面八个字做了最好诠释，那就是：执着、奉献、努力、不惧。我们由衷地希望，通过ACM“大华府杰出华人榜”这一平台，尽情展示杰出华人的风采，讲述我们身边那些平凡而美丽的故事，用以激励后人，让我与社区共同成长！

马里兰州州长代表Christine Wong Poy特别莅临，并向主办方ACM颁发了由拉里·霍根州长签署褒奖状。华府著名歌唱家肖玲、梁峰，以及舞蹈和器乐演员为典礼献上精彩的演出。

欣赏本次颁奖典礼视频，请登录www.acmedia365.com。（摄影钟申）



TCE建筑设计事务所
chineseindc.com



TCE建筑设计事务所
chineseindc.com



TCE 化府网
TCE建筑设计事务所
chifengtce.com